ALIR

NMNACTUKOBbIN
N METAJTUMECKUN
KABEJIb-BBO/[

GABLE GLANDS
(PLASTIC/METAL)




COAEPXAHMUE

KABEJIb BBOJ KLR - OBLLAA UHOOPMALIUA 3

MAACTUKOBDbIN KABEJIb BBOJ, ‘ 5
Cepua KG 6
Cepuis KGL 8
Cepwia KLM (-60) 10
Cepua KGM 12
Cepua KGML 14
Cepua KGMF 17
Cepuia KGMFL 19
Cepua KGSR 21
Cepust KGSRL 23

KABEJIb BBOJ, U3 HUKEJINPOBAHHOW JIATYHU 25
Cepua KM 20
Cepua KML 28
Cepwia KLBM (-60) 30
Cepusa KMML 3)
Cepwia KMMF 35
Cepua KMMFL 37/
Cepws KME 40
Cepusa KMEL 47
Cepusa KMEM 44
Cepwa KMER ’ 46
Cepusa KMERL 48




KABEJIb BBO[ KLR -
ObLLAA NHOOPMALIUA

O6wasa nipopmauyumsa

KabenbHbln BBOA - 3TO YCTPOWCTBO, NpegHa3HavyeHHoe ans
3aKpenneHna KOHLa 3NeKTpMYecKoro Kkabensa B mecTe BBOAa B
aneKTprYecKkuin kopnyc. KabenbHblih BBog obecneunBaeT
pa3rpy3Ky OT HaTAKEHUA 1 CoOeaUHAETCA C MOMOLLbIO CPeacTs,
COOTBETCTBYOLWMX TUMY U ONWCaHMIO Kabens, gna KOTOpOoro oH
pa3paboTaH, BKoYaa BO3MOXKHOCTb 3/IEKTPUUYECKOro
coegMHeHNA ¢ 6poHeNn UM oNNeTKom v
CBUHLIOBOW/antioMnHneBomn obonoukom kabena. KabenbHble
BBO/bl TaKXKe MOTYT MCMNOJIb30BaTbCA A1A repMeTr3anmn
Kabenemn, NpPoxoaALmnxX Yepes Kopnyc Uinv NaHeNn CasibHUKOB.
B ocHOBHOM ncnonb3yoTca ana kabenen gnameTpom ot 1 mm

00 75 mm.

Ncnonb3oBaHune

KabenbHble BBOAbI MCNOMNb3YIOTCA BO MHOTMX OTPAC/IAX
MPOMbILLSIEHHOCTHU, B SJIEKTPUYECKNX KOHTPOJIbHO-
n3MepuTeNibHbIX Npnbopax N cucTteMax aBToMaTU3auun.
MpoAyKT NCNOoNb3yeTcsA Ha BCEX TUMaX SNEeKTPUYECKMX
Kabenen, kabenen ynpaBneHna, KOHTPONbHO-U3MEPUTENbHbIX

ﬂpI/I60pOB, OaHHbIX N TeJ'IeKOMMyHI/IKaLI,I/IVI.

Ocob6eHHOCTN

KabenbHble BBOAbl KLR Ansi npombIlWIeHHOro NCnosib30oBaHus
npencTaBneHbl MIAaCTUKOBOM U METANNTNYECKOM UCNONTHEHUAX.
CanbHMKWN, NpegHa3HayeHHble ANnA 3aWmnTbl OT Kanesnb BOAbl
W AaBneHnsA BOAbI, BKOYAIOT B Ce6A pasfiMyHble TUMbI
3N1aCTOMEPHDbIX YNSIOTHEHUN.

Mbl npeacTaBnaem KabenbHble BBOAbI C METPUYECKOMN
pe3bbon, pe3bboi ctaHgapTa PG (Panzergewinde), B oByX
LBETOBbIX peLeHUAX — CePbIA U YEPHbIN.

Ona TpeboBaTesibHbIX 3aKa3uMKOB, Mbl FOTOBbI NPEeaIoXnTb
HeCTaHOapPTHbIE LBETa, a TakXKe crneuunanbHble TUMbl NfacTMKa

n Mmatepnanbl 4nAa yninoTHUTENIbHbIX BTYJTOK N KOJeL,.




OcHOBHbIe npenmyLliecTsa

HenpepbiBHOCTb 3a3emeHunA - B C/lyyae 6poHMpPOBaHHbIX kabenen, korga kabenbHbil BBOA
nMeeT MeTaslNInyeckoe NCNonHeHne. B aTom cnyyae MoXKHO NpoBepUTb KabenbHble BBOAbI,
yTObbl YOeanTbCA, YTO OHU BbIAEPKMBAIOT COOTBETCTBYIOLWMI NNKOBbIN TOK KOPOTKOrO

3aMblKaHWA.

YaepKuBawwan cuna - Ha Kabene gna obecneyeHns ageKBaTHOro YPOBHS MEXaHMYeCKoro

conpoTmBneHnsa "BolaeprmBaHuio” Kabens.

.D,ononHvrreanaﬂ repmetTm3sauyma - CO CTOPOHDI Kabens, BXoaAuwero B ob6onoy Ky, KOrga

Tpe6yeTCﬂ BblCOKaA CTeneHb 3alnTbl OT NPOHUKHOBEHNA.

[ononHuTenbHas 3awWMTa OT BO34eNCTBUA OKpY»Kalolel cpeabl - B TOUKe BBOAA Kabens,
nopAeprkaHve Knacca 3almnTbl Kopnyca oT NPOHMKHOBEHMS C MOMOLLbIO BbIGOpa

COOTBETCTBYOLMX MPUHAONEXHOCTEN, NpeAHa3HaYE€HHbIX A/1A BbINOSHEHWA 3TON GYHKLUUN.

Bce kKabenbHble BBoabl KomnaHun KLR npoxopaT ctporniit KOHTposib KayecTBa noa

TWaTeJIibHbIM KOHTpOJIeM BbICOKOKBaﬂIIId)IIILlI/IpOBaHHbIX cneunanancTos.




MJIACTUKOBbIU
KABEJIb-BBOJ




KG

CTaHJapTHbIV NACcTUKOBBIN KabenbHbi BBOA cepumn KG

Pe3bba

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepun KG aBnseTca cTaHfapTHOM nosuumnen u paspaboTtaH onA 60/blIMHCTBA
npumMeHeHnn, 6narogapa NPEBOCXOAHBIM MEXAHUUYECKMM U TEMMEPATYPHbIM XapaKTepucTnkam

obecneymBaeT HaJEXHYI0 repMeTn3aLmio Kabenen B MecTax Ux BBoaa.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

* Matepwan: PA (HennoH), UL 94 V-2 (gpyrve BapuaHTbl — NO 3anpocy)

TemnepatypHbIn gmnana3oH: -40+100 °C
» CreneHb 3awuTbl: IP68/IP69K

MaTepuran ynnoTHeHuA: HeonpeH (apyrve BapraHTbl — NO 3anpocy)

* YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM

CraHpapTHble UBeTa: Cepbi, YepHbIN (Apyrve useTa — Mo 3anpocy)

CTAHAAPTHAA KOMIMNEKTALUA
L]

QOukcupyto | YNNOTHU- YnnoTtHeHune lfepmetTnsvp
WaA ranka | TenbHoe ytowiasn
KOJSbLO ravka

O6wunin Bua

LIBETOBOE PELLUEHUE
 Cepuin




KG

WHOOPMALMA AN 3AKA3A

0701001 0701001b M12x1,5 8 15 21 2-5
0701002 0701002b M12x1,5 8 15 21 3-6,5
0701003 0701003b M12x1,5 8 19 22 4-8
0701004 0701004b M16x1,5 8 19 22 2-6
0701005 0701005b M16x1,5 8 19 22 4-8
0701006 0701006b M16x1,5 10 22 32,2 5-9
0701007 0701007b M20x1,5 9 24 27 5-9
0701008 0701008b M20x1,5 9 24 27 6-12
0701009 0701009b M20x1,5 9 27 28 10-14
0701010 0701010b M25x1,5 11 33 31 9-16
0701011 0701011b M25x1,5 11 33 31 13-18
0701012 0701012b M32x1,5 11 42 37 13-20
0701013 0701013b M32x1,5 11 42 37 18-25
0701014 0701014b M40x1,5 13 53 48 20-26
0701015 0701015b M40x1,5 13 53 48 22-32
0701016 0701016b M40x1,5 13 53 48 23-335
0701017 0701017b M50x1,5 13 30 49 25-31
0701018 0701018b M50x1,5 13 60 49 32-38
0701019 0701019b M63x1,5 14 65/68 49 25-30,5
0701020 0701020b M63x1,5 14 65/68 49 29-35
0701021 0701021b M63x1,5 14 65/68 49 30,5-40
0701022 0701022b M63x1,5 14 65/68 49 37-44
0701023 0701023b M75x1,5 25 82 69 38-56
0701024 0701024b M75x1,5 25 82 69 48-56
0701025 0701025b PG7 8 15 21 2-5
0701026 0701026b PG7 8 15 21 3-6,5
0701027 0701027b PG9 8 19 22 2-6
0701028 0701028b PG9 8 19 22 4-8
0701029 0701029b PG 11 8 22 25 3-7
0701030 0701030b PG 11 8 22 25 5-10
0701031 0701031b PG 13,5 9 24 27 5-9
0701032 0701032b PG 13,5 9 24 27 6-12
0701033 0701033b PG 16 10 27 28 7-12
0701034 0701034b PG 16 10 27 28 10-14
0701035 0701035b PG 21 11 33 31 9-16
0701036 0701036b PG 21 11 33 31 13-18
0701037 0701037b PG 29 11 42 37 18-25
0701038 0701038b PG 36 13 53 48 20-26
0701039 0701039b PG 36 13 53 48 22-32
0701040 0701040b PG 29 11 42 37 13-20
0701041 0701041b PG 42 13 60 49 32-38
0701042 0701042b PG 42 13 60 49 25-31
0701043 0701043b PG48 14 65 49 29-35

0701044 0701044b PG 48 14 65 49 37-44




KGL

MnacTnkoBbIN KabenbHbI BBOA C yANMHEHHOM pe3bboin cepumn KGL

Pe3bba

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepuun KGL BbINOMHEH C YANMHEHHON pe3bbol, bnarogapsa NpeBOCXOA4HbIM
MEXaHNYECKNM 1 TEMMEPaTYPHbIM XapaKTepUCTKaM obecrneyrBaeT HageXKHyto repmeTr3aumio

Kabenewm B mecTtax Ux BBOAaA.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

* Matepwan: PA (HennoH), UL 94 V-2 (gpyrve BapuaHTbl — NO 3anpocy)

TemnepatypHbIn gnana3oH: -40+100 °C
» CreneHb 3awuTbl: IP68/IP69K

MaTepuan ynnoTHeHusA: HeonpeH (apyrue BapuaHTbl — MO 3anpocy)

* YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM

CraHgapTHble UBeTa: Cepbi, YepHbIN (Apyrve useTa — Mo 3anpocy)

CTAHAAPTHAA KOMIMNEKTALUA
L]

QOukcupyto | YNNOTHU- YnnoTtHeHune lfepmetTnsvp
WaA ranka | TenbHoe ytowiasn
KOJSbLO ravka

O6wunin Bua

LIBETOBOE PELLUEHUE
 Cepuin




MHOOPMALNA ANA 3AKA3A
HavmeHoBaHue, LBET

HanmeHoBaHue, LBeT
15 15 21 2-5

0702001 0702001b M12x1,5

0702002 0702002b M12x1,5 15 15 21 3-6,5
0702003 0702003b M16x1,5 15 19 22 2-6
0702004 0702004b M16x1,5 15 19 22 4-8
0702005 0702005b M16x1,5 15 22 25 5-10
0702006 0702006b M20x1,5 15 24 27 5-9
0702007 0702007b M20x1,5 15 24 27 6-12
0702008 0702008b M20x1,5 15 27 28 10-14
0702009 0702009b M25x1,5 15 33 31 9-16
0702010 0702010b M25x1,5 15 33 31 13-18
0702011 0702011b M32x1,5 15 42 39 13-20
0702012 0702012b M32x1,5 15 42 39 18-25
0702013 0702013b M40x1,5 18 53 48 20-26
0702014 0702014b M40x1,5 18 53 48 22-32
0702015 0702015b M50x1,5 18 60 49 25-31
0702016 0702016b M50x1,5 18 60 49 32-38
0702017 0702017b M63x1,5 18 65/68 49 29-35
0702018 0702018b M63x1,5 18 65/68 49 30,5-40
0702019 0702019b PG7 15 15 21 3-6,5
0702020 0702020b PG7 15 15 21 2-5
0702021 0702021b PG9 15 19 22 4-8
0702022 0702022b PG9 15 19 22 2-6
0702023 0702023b PG 11 15 22 25 5-10
0702024 0702024b PG 11 15 22 25 3-7
0702025 0702025b PG 13,5 15 24 27 6-12
0702026 0702026b PG 13,5 15 24 27 5-9
0702027 0702027b PG 16 15 27 28 10-14
0702028 0702028b PG 16 15 27 28 7-12
0702029 0702029b PG 21 15 33 31 13-18
0702030 0702030b PG 21 15 33 31 9-16
0702031 0702031b PG 29 15 42 37 18-25
0702032 0702032b PG 36 15 42 37 13-20
0702033 0702033b PG 36 18 53 48 22-32
0702034 0702034b PG 29 18 53 48 20-26
0702035 0702035b PG 42 18 60 49 32-38
0702036 0702036b PG 42 18 60 49 25-31
0702037 0702037b PG 48 18 65 49 37-44
0702038 0702038b PG 48 18 65 49 29-35
0702039 0702039b PG 48 18 65 49 25-30,5
0702040 0702040b PG 48 18 65 49 30,5-40




KLM(-60)

MnacTnKoBbIN KabenbHbI BBOA A5 CYyPOBbIX yC0Buin npumeHeHusa cepumn KLM(-60)

[ '/,'7 o
H 7\ | |
TL /s
Pe3bba

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepunt KLM(-60) BbINONHEH 13 BbICOKOKAY€CTBEHHOroO nonmamuaa, bnarogaps
YCUNEHHOW KOHCTPYKLUMIN 1 MOBbILEHHbBIM TEMMNEPATYPHbIM XapaKTePUCTMKaM, a TaKXKe 3almTe

OT yNbTpadnOoNeToBOro 1U3nyyeHna obecneymBaeT HaeXHYI0 repmeTnlaunto Kabenem B mectax

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

* Martepwuan: PA (HennoH), UL 94 V-2
TemnepaTtypHbIn gnana3oH: -60+120 °C
» CreneHb 3awuTbl: IP68/IP69K

MaTepman YNNOTHEHNA: CununkoH

e YnnotHutenbHoe Konbuo: CUAnNKoH

CraHgapTHble UBeTa: YepHbIN

CTAHAAPTHAA KOMIMNEKTALUA

. R

O6wunin Bua

LIBETOBOE PELLEHUE

QOukcupyto | YNNOTHU- YnnoTtHeHune lfepmetTnsvp
WaA ranka | TenbHoe ytowiasn
KOJSbLO ravka




KLM(-60)

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

HaVIMEHOBaHVIe, . qepr“h (RAL 9005) ApTVIKyn PE3b6a
8 15 21

564300 M12x1,5 3-6,5
564301 M12x1,5 15 15 21 3-6,5
564302 M16x1,5 10 22 32,2 4,5-10
564303 M16x1,5 15 22 25 4,5-10
564304 M20x1,5 9 24 27 6-12

564305 M20x1,5 15 24 27 6-12

564306 M20x1,5 9 27 28 10-14
564307 M20x1,5 15 27 28 10-14
564308 M25x1,5 1 33 31 13-18
564309 M25x1,5 15 33 31 13-18
564310 M32x1,5 1 42 37 18-25
564311 M40x1,5 13 53 48 22-32
564312 M50x1,5 13 60 49 30-38
564313 M63x1,5 14 65/68 49 34-44
0564314 PG7 8 15 21 3-6,5
0564315 PG7 15 15 21 3-6,5
0564316 PG9 8 19 22 4-8

0564317 PG9 15 19 22 4-8

0564318 PG 11 8 22 25 5-10

0564319 PG 11 15 22 25 5-10

0564320 PG 13,5 9 24 27 6-12

0564321 PG 13,5 15 24 27 6-12

0564322 PG 16 10 27 28 10-14
0564323 PG 16 15 27 28 10-14
0564324 PG 21 1 33 31 13-18
0564325 PG 21 15 33 31 13-18
0564326 PG 29 1 42 37 18-25
0564327 PG 29 15 42 37 18-25
0564328 PG 36 13 53 48 22-32
0564329 PG 36 18 53 48 22-32
0564330 PG 42 13 60 49 32-38
0564331 PG 42 18 60 49 32-38
0564332 PG 48 14 65 49 37-44

0564333 PG 48 18 65 49 37-44




KGM

CTaHOapTHbIV NACTUKOBBIN KabenbHbI BBOA C MyNIbTUBCTaBKaMU MO KPYI/blii
Kabenb cepmn KGM.

Pe3sbba

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepunt KGM m3rotoBneH Ha 6a3e CcTaHAapTHOW cepun 13 noavaMmmaa,
NPUMEHSAETCA B C/lyyae BBOAA HECKONbKNX KPYT/bIX Kabenewn pasHoro unm ogMHakoBoro
AnameTpa.

TEXHUYECKUE OAHHDIE

* Matepwuan: PA (HennoH), UL 94 V-2 (gpyrve BapuaHTbl — NO 3anpocy)
* TemnepatypHbI anana3oH: -40+100 °C

e CreneHb 3awuTbl: IP68

* Martepuan ynnotHeHusA: HeonpeH (gpyrvie BapmaHTbl — MO 3anpocy)
* YnnoTtHutenbHoe Konbuo: EPDM (gpyrme BapuaHTbl — MO 3anpocy)

» CraHpapTHbIe UBeTa: Cepbil, YePHbIN (gpyrve useTa — No 3anpocy)

e Konwnuyectso u anameTp OTBepCTI/IIZ — BO3MO»KHO M3roTOBJIEHME COrMTaCcHO Ballen CI'IeLl,VICI)VIKaLI,I/II/I

CTAHAAPTHAA KOMIVIEKTALUUA
l
% H

O6wuin Bug Oukcupyto | YNNOTHU- YnnoTtHeHwne lepmeTn3vp
WaA ranka | TenbHoe yowas
KONbLO ravka

LIBETOBOE PELLUEHUE
 Cepuin




KGM

NHOOPMALILAA AN1A 3AKA3A
Obulee
HavmeHoBaHue, UBeT HavmeHoBaHue, UBET KON-BO Kon-so . TL,
cepbii (RAL 7035) ALY yepHbIn (RAL 9005) AL oTBep- ;gigggg Pesn6a MM Sl ) B
(@717
0704001 | KGM-PG135-H1-5-BK | 0704001b 1 1X5 PGI35 9 24 27
0704002 | KGM-PGI35-H1-8BK | 0704002b 1 X8 PG135 9 24 27
0704003 | KGM-PG16-H1-75BK | 0704003b 1 1X7.5 PGI6 10 27 28
0704004 | KGM-PGI6-H1-9BK | 0704004b 1 1X9 PGI6 10 27 28
0704005 | KGM-PG21-H1-75BK | 0704005b 1 1X7.5 PG21 11 33 31
0704006 | KGM-PG21-HI-10BK | 0704006b 1 1X10 PG21 11 33 31
0704007 | KGM-PG21-H1-145-BK | 0704007b 1 1X14.5 PG21 11 33 31
0704008 | KGM-PG21-Hi-15BK | 0704008b 1 1X15 PG21 11 33 31
0704009 | KGM-PG36-H1-33BK | 0704009b 1 1X33 PG36 13 53 48
0704010 | KGM-PGO9-H2-3-BK | 0704010b 2 23 PG9 8 19 22
0704011 | KGM-PGI1-H2-4BK | 0704011b 2 2x4 PGI1T 8 19/22 25
0704012 | KGM-PGI35-H25BK | 0704012b 2 2X5 PG135 9 24 27
0704013 | KGM-PG16-H26.7-BK | 0704013b 2 2X6.7 PGI6 10 27 28
0704014 | KGM-PG21-H2-28BK | 0704014b 2 2X2.8 PG21 11 33 31
0704015 | KGM-PG21-H2-44BK | 0704015b 2 2X4.4 PG21 11 33 31
0704016 | KGM-PG21-H257-BK | 0704016b 2 2X5.7 PG21 11 33 31
0704017 | KGM-PG21-H2-(5+8)BK | 0704017b 2 5+8 PG21 11 33 31
0704018 | KGM-PG21-H2-6:BK | 0704018b 2 2X6 PG21 11 33 31
0704019 | KGM-PG21-H263BK | 0704019b 2 2X6.3 PG21 11 33 31
0704020 | KGM-PG21-H2-8BK | 07040200 2 2X8 PG21 11 33 31
0704021 | KGM-PG29-H2-45BK | 0704021b 2 2X4.5 PG29 11 42 39
0704022 | KGM-PGO9-H3-3BK | 0704022b 3 33 PG9 8 19 22
0704023 | KGM-PGI35-H3-4BK | 0704023b 3 3X4 PG135 9 24 27
0704024 | KGM-PG21-H3-45BK | 0704024b 3 3X4.5 PG21 11 33 31
0704025 | KGM-PG21-H3-6:BK | 0704025b 3 3X6 PG21 11 33 31
0704026 | KGM-PG21-H3-7BK | 0704026b 3 3X7 PG21 11 33 31
0704027 | KGM-PG29-H3-(67+10.2)0BK | 0704027b 3  1X67+2X102 PG29 11 42 39
0704028 | KGM-PG29-H3-(76+11.7)BK | 0704028b 3  1X7.6+2X117 PG29 11 42 39
0704029 | KGM-PG48-H365BK | 07040206 3 3X6.5 PG48 14 65 49
0704030 | KGM-PGO9-H4-2BK  0704030b 4 42 PG9 8 19 o
0704031 | KGM-PG21-H4-5BK | 0704031b 4 4X5 PG21 11 33 31
0704032 | KGM-PG21-H4-6BK 0704032b 4 4%6 PG21 11 33 31
0704033 | KGM-PG29-H4-(2X5+2X8)-BK | 0704033b 4 2X542X8  PG29 11 42 39
0704034 | KGM-PG29-H47BK | 0704034b 4 4x7 PG29 11 42 39
0704035 | KGM-PG29-H4-8BK | 0704035b 4 4x8 PG29 11 42 39
0704036 | KGM-PG36-H4-10BK  0704036b 4 4X10 PG36 13 53 48
0704037 | KGM-PG21-H5-4BK | 0704037b 5 5X4 PG21 11 33 31
0704038 | KGM-PG13.5-H6-328K  0704038b 6 6X3.2 PG135 9 24 27
0704039 | KGM-PG29-H6-68K | 0704039b 6 6X6 PG29 11 42 39
0704040 | KGM-PG29-H8-5BK | 0704040b 8 8X5 PG29 11 42 39
0704041 | KGM-PG36-H8-68K | 0704041b 8 8X6 PG36 13 53 48
0704042 | KGM-PG42-HO-8BK 0704042b 9 9x8 PG42 13 60 49
0704043 | KGM-PG42-H2558BK  0704043b 25 25X5 PG42 13 60 49




KGML

MnacTnKoBbIN KabenbHbI BBOA C MyNIbTUBCTaBKaMM NOZ, KPYTIbI Kabenb C yanMHeHHOW
pe3bbon ceprn KGML.

Q

Pe3bba

OMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepunt KGML n3rotoBneH Ha 6a3e cepumn 13 nonnamuvga c yamHeHHoM
pe3bboi, NPUMeEHAETCA B Cllyvyae BBOAA HECKOJNIbKMX KPYT/bIX Kabener pa3sHoro nnm

OOVNHAKOBOIo AMnamMeTpa.

TEXHUYECKUE AAHHbIE

* Matepwuan: PA (HennoH), UL 94 V-2 (gpyrve BapuaHTbl — NO 3anpocy)

+ TemnepaTtypHbin gnana3oH: -40+100 °C

e CreneHb 3awuTbl: IP68

* Martepwuan ynnotHeHuA: HeonpeH (gpyrvie BapmaHTbl — Mo 3anpocy)

* YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM (apyrvie BapuaHTbl — MO 3anpocy)

» CraHpapTHbIe UBeTa: Cepbil, YePHbIN (gpyrve useTa — No 3anpocy)

¢ Konu4yecTtBo 1 gnameTp OTBEPCTUIN — BO3MOXHO N3roTOBJIEHME COMMACHO Ballen cneunpunKkaymm

CTAHOAPTHAA KOMIMJIEKTALINA

O6wuin Bug QOukcnpyto | YNnoTHu- lfepmeTnavp
Wad ranka | TenbHoe ytouiasn
KONbLO ravka

LIBETOBOE PELLUEHUE
Cepi




KGML

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

HaumeHoBaHue, LBeT
cepbin (RAL 7035)

ApTuKyn

0705001
0705002
0705003
0705004
0705005
0705006
0705007
0705008
0705009
0705010
0705011
0705012
0705013
0705014
0705015
0705016
0705017
0705018
0705019
0705020
0705021
0705022
0705023
0705024
0705025
0705026
0705027
0705028
0705029
0705030
0705031
0705032
0705033
0705034
0705035
0705036
0705037
0705038
0705039
0705040
0705041
0705042
0705043
0705044
0705045
0705046
0705047
0705048
0705049
0705050

HanmeHoBaHue, LBeT yep-
Hbin (RAL 9005)

ApTuKyn
0705001b
| KGMLM20-HI-9BK  0705004b
~ KGMLM2S-HI-10-BK  0705006b
| KGMLM4O-HI-33-BK 0705009
| KGMLM25:H2-28BK  0705014b
0705015b
0705016b
0705017b
0705018b

o
N
o
w
o
Ne)
o

0705020b
0705021b
0705022b
0705023b
0705024b
0705025b
0705026b
0705027b
0705028b
0705029b
0705030b
0705031b
0705032b
0705033b
0705034b
0705035b
0705036b

o
~
o
w
o
w
~N
o

0705038b
0705039b
0705040b
0705041b

O 00 0 O O L1 A M B D D DB D W WWWWWWWNNNNDNDNNDNNNNDNNDNN= 23 23 29 9 29 @ a2

o
~
o
w
o
Ny
N
o

0705043b
0705044b
0705045b
0705046b
0705047b
0705048b
0705049b
0705050b

Ob6luee

KONn-BO

oTBep-
cTun

N
wv

_ m a s a .

Kon-Bo
OTBEPCTUN
X @ kabens

1X5
1X8
1X7.5
1X9
1X7.5
1X10
1X14.5
1X15
1X33
2X3
2X4
2X5
2X6.7
2X2.8
2X4.4
2X5.7
5+8
2X6
2X6.3
2X8
2X4.5
3X3
3X4
3X4.5
3X6
3X7
1X6.7+2X10.2
1X7.6+2X11.7
3X6.5
4X2
4X5
4X6
2X5+2X8
4X7
4X8
4X10
5X4
6X3.2
6X6
8X5
8X6
9X8
25X5
1X5
1X8
1X7.5
1X9
1X7.5
1X10
1X14.5

Pe3bba

PG13,5

PG13,5
PG16
PG16
PG21
PG21
PG21

15
15
15
15
15
15
15
15
18
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
18
15
15
15
15
15
15
18
15
15
15
15
18
18
18
15
15
15
15
15
15
15

SW,
MM

24
24
27
27
33
33
33
33
53
19
19/22
24
27
33
33
33
33
33
33
33
42
19
24
33
33
33
42
42
65/68
19
33
33
42
42
42
53
33
24
42
42
53
60
60
24
24
27
27
33
33
33

H, mm

27
27
28
28
31
31
31
31
48
22
25
27
28
31
31
31
31
31
31
31
39
22
27
31
31
31
39
39
49
22
31
31
39
39
39
48
31
27
39
39
48
49
49
27
27
28
28
31
31
31



KGML

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

HanmeHoBaHue, UBET
cepbin (RAL 7035)

ApTukyn

0705051
0705052
0705053
0705054
0705055
0705056
0705057
0705058
0705059
0705060
0705061
0705062
0705063
0705064
0705065
0705066
0705067
0705068
0705069
0705070
0705071
0705072
0705073
0705074
0705075
0705076
0705077
0705078
0705079
0705080
0705081
0705082
0705083
0705084
0705085
0705086

HanmeHoBaHue, LBeT Yep-
Hbi (RAL 9005)

0705053b
0705055b
0705056b
0705057b
0705058b
0705059b
0705060b
0705061b
0705062b
0705063b
0705064b
0705065b
0705066b
0705067b
0705068b
0705069b
0705070b
0705071b
0705072b
0705073b
0705074b
0705075b
0705076b
0705077b
0705078b
0705079b
0705080b
0705081b
0705082b
0705083b
0705084b
0705085b
0705086b

ApTukyn

O 00 0 O 00 1 A D M D D DB D W WWWWWWWNNNDNNNNDNNDNDNDNNDNDNDNDNN-= =

N
wv

Obuee

KON-BO

oTBep-
cTun

Kon-Bo
OTBEPCTUN
X @ kabens

1X15
1X33
2X3
2X4
2X5
2X6.7
2X2.8
2X4.4
2X5.7
548
2X6
2X6.3
2X8
2X4.5
3X3
3X4
3X4.5
3X6
3X7
1X6.7+2X10.2
1X7.6+2X11.7
3X6.5
4X2
4x5
4X6
2X5+2X8
4X7
4X8
4X10
5X4
6X3.2
6X6
8X5
8X6
9X8
25X5

Pe3bba

PG21
PG36
PG9
PG11
PG13,5
PG16
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG29
PG9
PG13,5
PG21
PG21
PG21
PG29
PG29
PG48
PG9
PG21
PG21
PG29
PG29
PG29
PG36
PG21
PG13,5
PG29
PG29
PG36
PG42
PG42

15
18
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
18
15
15
15
15
15
15
18
15
15
15
15
18
18
18

19/22
24
27
33
33
33
33
33
33
33
42
19
24
33
33
33
42
42
65
19
33
33
42
42
42
53
33
24
42
42
53
60
60

31
48
22
25
27
28
31
31
31
31
31
31
31
39
22
27
31
31
31
39
39
49
22
31
31
39
39
39
48
31
27
39
39
48
49
49




KGMF

CTaHZapTHbIV NIACTUKOBBIN KabenbHbI BBOA C MY/IbTUBCTaBKaMU MOZ, MIOCKAN
Kabenb cepun KGMF.

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepun KGMF n3rotoBneH Ha 6a3e cTaHAapTHOWM cepuun 13 nonvnamuaa,

Pesbba

NPUMEHAETCA B CJlyYae BBOAa HECKOJIbKUX MITOCKUX Kabenen Pa3HOro nnn oanHakKoBOro

AviameTpa.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

* Matepwuan: PA (HennoH), UL 94 V-2 (gpyrve BapuaHTbl — NO 3anpocy)

TemnepatypHbIn gnana3oH: -40+100 °C
e CreneHb 3awuThl: IP68

MaTepuan ynnoTHeHusA: HeonpeH (apyrue BapraHTbl — MO 3anpocy)

YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM (apyrvne BapuaHTbl — NO 3anpocy)

CraHgapTHble UBeTa: Cepbi, YepHbIN (Apyrve useTa — Mo 3anpocy)

e Konwnuectso u pasmep OTBepCTI/IVI — BO3MOXXHO M3roToB/IeHME COrflacHO Ballewn cneu,vld)vmau,mm

CTAHOAPTHAA KOMIMJIEKTALINA

O6wuin Bug Oukcupyto | YNNOTHU- YnnoTtHeHwne lepmeTn3vp
WaA ranka | TenbHoe yowas
KONbLO ravka

LIBETOBOE PELLUEHUE
 Cepuin




KGMF

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

Kon-Bo
HavmeHoBaHue, LiBET Yep-

cepbii (RAL 7035) ApTKyn Hbivt (RAL 9005) SRR ;’T@Bigégﬁﬂ

HanmeHoBaHwue, uBeT

0706001 | KGMF-M20-H1-(6.6x14.0)-BK | 0706001b 1 1X(6.6x14.0)
0706002 | KGMF-M25-H1-(7.2x13.0)-BK | 0706002b 1 1-(7.2x13.0)
0706003 | KGMF-M25-H1-(8.0x15.0)BK  0706003b 1 1-(8.0x15.0)
0706004 | KGMF-M25-H1-(9.6x18.2)-BK  0706004b 1 1-(9.6x18.2)
0706005 | KGMF-M32-H1-(11.0x22.5)BK | 0706005b 1 1-(11.0x22.5)
0706006 | KGMF-M25-H2-(8.5+7x10)BK 0706006b 2  2-(8.5+7x10)
0706007 | KGMF-M25-H2-(5.0x8.6)-BK | 0706007b 2 2-(5.0x8.6)

0706008 | KGMF-M25-H2-(6.2x11.5)-BK 07060080 2 2-(6.2x11.5)
0706009 | KGMF-PG16-H1-(6.6x14.0)-BK 0706009 1 1X(6.6x14.0)
0706010 | KGMF-PG21-H1-(7.2x13.0)-BK | 0706010b 1 1-(7.2x13.0)
0706011 | KGMF-PG21-H1-(8.0x15.0/BK | 0706011b 1 1-(8.0x15.0)
0706012 | KGMF-PG21-H1-(9.6x182)-BK 0706012b 1 1-(9.6x18.2)
0706013 |KGMF-PG29-H1-(11.0x22.5)-BK | 0706013b 1 1-(11.0x22.5)
0706014 | KGMF-PG21-H2-(85+7x10)BK 0706014b 2 2X(8.5+7x10)
0706015 | KGMF-PG21-H2-(5.0x8.6)-BK  0706015b 2 2-(5.0x8.6)

0706016 | KGMF-PG21-H2-(6.2x11.5)-BK | 0706016b 2 2-(6.2x11.5)

Pe3bba

M20X1,5
M25X1,5
M25X1,5
M25X1,5
M32X1,5
M25X1,5
M25X1,5
M25X1,5
PG16
PG21
PG21
PG21
PG29
PG21
PG21
PG21

11
11
11
1
11
11
11
10
11
11
11
11
11
11
11

33
33
33
42
33
33
33
27
33
33
33
42
33
33
33

31
31
31
39
31
31
31
28
31
31
31
39
31
31
31




KGMFL

MnacTnkoBbIN KabenbHbI BBOA C MY/IbTUBCTaBKaMU MOA, NIOCKUN Kabenb C yaNMHEeHHOM
pe3b6on KGMFL.

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOg cepunrt KGMFL n3rotosneH Ha 6ase cepumn 13 nonvammaa ¢ yaIMHEHHOMN

Pesbba

pe3bbol, NpUMeHAETCA B CJlyyae BBOAA HECKOMbKUX MIOCKMX Kabenen pasHoro unm

OOVNHAKOBOIo AMnamMeTpa.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

* Matepwuan: PA (HennoH), UL 94 V-2 (gpyrve BapuaHTbl — NO 3anpocy)

TemnepatypHbI anana3oH: -40+100 °C
e CreneHb 3awuTbl: IP68

MaTepuan ynnoTHeHusA: HeonpeH (apyrve BapraHTbl — NO 3anpocy)

* YnnoTtHutenbHoe KonbLo: EPDM (gpyrve BapuaHTbl — MO 3anpocy)

CraHpapTHble UBeTa: Cepbi, YepHbIN (Apyrve useTta — Mo 3anpocy)

e Konwnuyectso u pasmep OTBepCTI/IVI — BO3MOXXHO MN3roToB/IeHME COrflacHO Ballen cneu,vld)vmau,mm

CTAHOAPTHAA KOMIMJIEKTALINA

O6wuin Bug QOukcnpyto | YNnoTHu- YnnoTtHeHwne lepmeTn3vp
WaA ranka | TenbHoe yowas
KONbLO ravka

LIBETOBOE PELLUEHUE
 Cepuin




KGMFL

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

Kon-so
HanmeHoBaHue, UBeT yep- o
ApTukyn Hb1it (RAL 9005) ApTuKkyn oTBepcTui X | Pe3bba

@ kabena

HanmeHoBaHwue, LBET
cepbinn (RAL 7035)

0707001 0707001b 1 1X(6.6x14.0) M20X1,5 15 27 28
0707002 | KGMFL-M25-H1-(7.2x13.0/BK 0707002b 1 1X(7.2x130)  M25X15 15 33 31
0707003 | KGMFL-M25-H1-(8.0x15.0)BK  0707003b 1 1X(@80x150) M25X1,5 15 33 31
0707004 | KGMFL-M25-H1-(9.6x18.2)BK 0707004b 1 1X(9.6x182) M25X15 15 33 31
0707005 |KGMFL-M32-H1-(11.0x22.5)BK 0707005b 1 1X(11.0x225)  M32X1,5 15 42 39
0707006 | KGMFL-M25-H2-(85+7x10)-BK 0707006b 2 2X(85+7x10) M25X1,5 15 33 31
0707007 | KGMFL-M25-H2-(5.0x8.6)BK | 0707007b 2 2X(5.0x86)  M25X1,5 15 33 31
0707008 | KGMFL-M25-H2-(6.2x11.5)BK  0707008b 2 2X(62x115)  M25X15 15 33 31




KGSR

MnacTnkoBbIN KabenbHbI BBOA C 3awmTon oT nepernbda cepmun KGSR.

o T

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBoA cepun KGSR BbinosiHeH Ha 6a3e cTaHAapTHOro Kabenb-eBoda 13 nonvaMmmga co
crneuvianbHbIM TMOKKM XBOCTOBUKOM, obecneyrBalowmm 3awmnTy ot nepernbda kabens. MNogxogut

anAa I'IpI/IMeHeHI/IVI, roe eCtb NnoBbllLlEeHHbIe Tpe6OBaHVIFI K AMHaMNYeCKNX Harpy3skam.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

* Matepwan: PA (HennoH), UL 94 V-2 (gpyrve BapuaHTbl — NO 3anpocy)
* TemnepatypHbI agnana3oH: -40+100 °C

e CreneHb 3awuTbl: IP68

* Martepwuan ynnotHeHusA: HeonpeH (gpyrvie BapmaHTbl — Mo 3anpocy)
* YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM

» CraHpapTHbIe UBeTa: Cepbil, YePHbIN (gpyrve useTa — No 3anpocy)

CTAHOAPTHAA KOMIMJIEKTALINA

- d@

O6wunin Bua Oukcnpyto|YnnoTHu- YnnotHeHune l[epmeTn3npytoLwan
Las ranka | TenbHoe raka-xBOCTOBUK
KonbLO

LIBETOBOE PELLUEHUE
 Cepuin




KGSR

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

HanmeHoBaHue, LBeT

HanmeHoBaHue, LBET

ApTUKYN yepHbiii (RAL 9005)

cepbiit (RAL 7035) ApTuKyn Pe3bba TL,Mm | SW, Mm

0708001 KGSR-M12-07-BK 0708001b M12x1,5 8 16.5/15 54 7 2-5
0708002 KGSR-M12-05-BK 0708002b M12x1,5 8 16.5/15 54 7 3-6,5
0708003 KGSR-M16-08-BK 0708003b M16x1,5 8 19 63 8,5 2-6
0708004 KGSR-M16-06-BK 0708004b M16x1,5 8 19 63 8,5 4-8
0708005 KGSR-M16-10-BK 0708005b M16x1,5 8 22 78 10,5 5-10
0708006 KGSR-M16-07-BK 0708006b M16x1,5 8 22 78 10,5 5-9
0708007 KGSR-M20-12-BK 0708007b M20x1,5 9 24 920 13 6-12
0708008 KGSR-M20-09-BK 0708008b M20x1,5 9 24 90 13 10-14
0708009 KGSR-M20-14-BK 0708009b M20x1,5 9 27 100 15,5 9-16
0708010 KGSR-M25-18-BK 0708010b M25x1,5 1 33 114 20 13-18
0708011 KGSR-M25-16-BK 0708011b M25x1,5 1 33 114 20 13-20
0708012 KGSR-PG7-07-BK 0708012b PG7 8 16.5/15 54 7 3-6,5
0708013 KGSR-PG7-05-BK 0708013b PG7 8 16.5/15 54 7 2-5
0708014 KGSR-PG9-08-BK 0708014b PG9 8 19 63 8,5 4-8
0708015 KGSR-PG9-06-BK 0708015b PG9 8 19 63 8,5 2-6
0708016 KGSR-PG11-10-BK 0708016b PG 11 8 22 78 10,5 5-10
0708017 KGSR-PG11-07-BK 0708017b PG 11 8 22 78 10,5 3-7
0708018 KGSR-PG13.5-12-BK 0708018b PG 13,5 9 24 920 13 6-12
0708019 KGSR-PG13.5-09-BK 0708019b PG 13,5 9 24 20 13 5-9
0708020 KGSR-PG16-14-BK 0708020b PG 16 10 27 100 15,5 10-14
0708021 KGSR-PG16-12-BK 0708021b PG 16 10 27 100 15,5 7-12
0708022 KGSR-PG21-18-BK 0708022b PG 21 1 33 114 20 13-18
0708023 KGSR-PG21-16-BK 0708023b PG 21 1 33 114 20 9-16




KGSRL

MnacTukoBbI KabenbHbI BBOA C 3awwmTon oT nepernba cepun KGSRL.

- H
:_ —
—

- .
— T |

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepunt KGSRL BbinonHeH Ha 6a3e kabenb-sBofa 13 nonnamuga ¢ yanmHeHHoM
pe3bb0oi co crneumanbHbIM TMMOKNM XBOCTOBMKOM, 0becneynBatowmm 3aWmTy oT nepernba Kabens.

MoaxoauT gna NPUMeHEHUIA, rae eCTb NOBbIWEHHbIE TPEOOBaAHUA K AUHAMNYECKUX Harpy3KaMm.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

* Matepwuan: PA (HennoH), UL 94 V-2 (gpyrve BapuaHTbl — NO 3anpocy)
+ TemnepaTtypHbin gnana3oH: -40+100 °C

e CreneHb 3awuTbl: IP68

* Martepwuan ynnotHeHusA: HeonpeH (gpyrvie BapmaHTbl — Mo 3anpocy)
* YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM

» CraHpapTHbIe UBeTa: Cepbll, YepPHbIN (gpyrve useTa — No 3anpocy)

CTAHOAPTHAA KOMIMJIEKTALINA

- d@

O6wunin Bua Oukcnpyto|YnnoTHu- YnnotHeHune l[epmeTn3npytoLwan
Las ranka | TenbHoe raka-xBOCTOBUK
KonbLO

LIBETOBOE PELLUEHUE
 Cepuin




KGSRL

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

HanmeHoBaHue, uBeTt

HanmeHoBaHue, LuBeT

cepbiit (RAL7035) | APTAKYR | " ooy (RAL9005) | APTWKYn | Pessba | TLmm | SW,mm

0709001 0709001b M12x1,5 16.5/15

0709002 0709002b M12x1,5 15 16.5/15 54 7 2-5
0709003 0709003b M16x1,5 15 19 63 8,5 4-8
0709004 0709004b M16x1,5 15 19 63 8,5 2-6
0709005 0709005b M16x1,5 15 22 78 10,5 5-10
0709006 0709006b M16x1,5 15 22 78 10,5 3-7
0709007 0709007b M20x1,5 15 24 90 13 6-12
0709008 0709008b M20x1,5 15 24 90 13 5-9
0709009 0709009b M20x1,5 15 27 100 15,5 10-14
0709010 0709010b M25x1,5 15 33 114 20 13-18
0709011 0709011b M25x1,5 15 33 114 20 9-16
0709012 0709012b PG7 15 16.5/15 54 7 3-6,5
0709013 0709013b PG7 15 16.5/15 54 7 2-5
0709014 0709014b PG9 15 19 63 8,5 4-8
0709015 0709015b PG9 15 19 63 8,5 2-6
0709016 0709016b PG 11 15 22 78 10,5 5-10
0709017 0709017b PG 11 15 22 78 10,5 3-7
0709018 0709018b PG 13,5 15 24 90 13 6-12
0709019 0709019b PG 13,5 15 24 90 13 59
0709020 0709020b PG 16 15 27 100 15,5 10-14
0709021 0709021b PG 16 15 27 100 15,5 7-12
0709022 0709022b PG 21 15 33 114 20 13-18
0709023 0709023b PG 21 15 33 114 20 9-16




A

3 HI/IKEJ'II/IPgBAHHOI/I JNIATYHU

o
0
@
.
=
L
T
<
-




KM

CraHaapTHbIV KabenbHbI BBOA, N3 HUKENMPOBaHHOM naTyHn cepumn KM.

Pesbba

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepununt KM aBnseTca ctaHAapTHOM no3uvuven 1 pa3paboTaH Ana 60nbWMHCTBA
npumMeHeHnn, bnarogapa NPEBOCXOAHBIM MEXAHUYECKMM U TEMMEPATYPHbIM XapaKTepucTnkam

obecneuymBaeT HaJEXHYI0 repMeTn3aumio Kabenen B MecTax Ux BBoaa.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

* Martepuan: HukenvpoBaHHanA naTyHb

+ TemnepatypHbI anana3oH: -40+100 °C

» CreneHb 3awuTbl: IP68/IP69K

* Martepuan 3axxnmHon knetun: PA (HennoH), UL 94 V-2

+ Martepwuan ynnotHeHusA: HeonpeH (gpyrvie BapmaHTbl — Mo 3anpocy)

* YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM

CTAHOAPTHAA KOMIMJIEKTALINA

O6wuin Bug Oukcupyto|YnnoTHu- YNnoTHu- 3akmmHaa | YnnoTtHe-|[epmeTnsn-
Lana ranka | TenbHoe TefbHOe KneTb pytoLan

KOJ1bLO KOJ1bLO ravka




KM

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

L — —
6,5 14 19 2-5

0710001 M12x1,5

0710002 M12x1,5 6,5 14 19 3-6,5
0710003 M16x1,5 6 17/19 21 2-6

0710004 M16x1,5 6 17/19 21 4-8

0710005 M16x1,5 6 20 22 5-10
0710006 M20x1,5 6 22 23 5-9

0710007 M20x1,5 6 22 23 6-12

0710008 M20x1,5 8 24 30,5 7-13

0710009 M20x1,5 6 24 24 10-14
0710010 M25x1,5 7 30 25 9-16
0710011 M25x1,5 7 30 25 13-18
0710012 M32x1,5 8 40 31 13-20
0710013 M32x1,5 8 40 31 18-25
0710014 M40x1,5 8 50 37 20-26
0710015 M40x1,5 9 43 45,5 19-28
0710016 M40x1,5 8 50 37 22-32
0710017 M50x1,5 9 57 37 25-31
0710018 M50x1,5 9 57 37 32-38
0710019 Mé63x1,5 10 64/68 38 29-35
0710020 Mé63x1,5 10 64/68 38 37-44
0710021 PG7 5 14 19 2-5

0710022 PG7 5 14 19 3-6,5
0710023 PG9 6 17 21 2-6

0710024 PG9 6 17 21 4-8

0710025 PG 11 6 20 22 3-7

0710026 PG 11 6 20 22 5-10
0710027 PG 13,5 6,5 22 23 5-9

0710028 PG 13,5 6,5 22 23 6-12
0710029 PG 16 6,5 24 24 7-12
0710030 PG 16 6,5 24 24 10-14
0710031 PG 21 7 30 25 9-16
0710032 PG 21 7 30 25 13-18
0710033 PG 29 8 40 31 13-20
0710034 PG 29 8 40 31 18-25
0710035 PG 36 8 50 37 20-26
0710036 PG 36 8 50 37 22-32
0710037 PG 42 9 57 37 25-31
0710038 PG 42 9 57 37 32-38
0710039 PG 48 10 64 38 29-35
0710040 PG 48 10 64 38 37-44




KML

KabenbHbii BBOA U3 HUKENMPOBAHHOM NaTyHW C yanuHeHHou pe3bbon cepun KML.

Pesbba

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepuurt KML BbINOSHEH € yANMHEHHOW pe3bbol, bnarogapsa NpeBOCXO4HbIM
MEXaHNYECKNM 1 TEMMEePaTYPHbIM XapaKTepUCTKaM obecrneyrBaeT HageXKHyo repmeTr3aumio

Kabenewm B mecTtax Ux BBOAaA.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

. |waTepMaﬂZHMKeﬂMpOBaHHaﬂﬂaTyHb

TemnepatypHbIn gnana3oH: -40+100 °C
» CreneHb 3awuTbl: IP68/IP69K

MaTtepuan 3axkumHown Knetu: PA (HennoH), UL 94 V-2

MaTepuan ynnoTHeHusA: HeonpeH (apyrue BapuaHTbl — MO 3anpocy)

* YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM

CTAHOAPTHAA KOMIMJIEKTALIUA

O6wunin Bua YnnotHn- 3a*kKumMHas YnnotHe-|[epmeTnsun-
LWaA ravka | TenbHoe TenbHoe KneTb pytoLan

KOJ1bLO KOJ1bLO ravka




KML

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

ApTMKyn —
C KMLMI205 0711001 MI12x15 10 14 19 25
L KMEMI207 0711002 MI12x15 10 14 19 36,5
L KMEMie06 0711003 M16x15 10 17/19 21 26
C KMLM1608 0711004  M16x15 10 17/19 21 48
C KMEMie10 | 0711005  MI6x1,5 10 20 22 5-10
© KMLM2009 | 0711006  M20x15 10 22 23 59
O KMEM2094 0711007 M20x1,5 10 24 24 10-14
. KMLM2516 0711008 M25x1,5 12 30 25 916
O KMLEM2518 0711009 M25x1,5 12 30 25 13-18
C KMEM32200 0711010 M32x15 12 40 31 13-20
© KMLMm4026 | 0711011 M40x15 15 50 37 20-26
C KMLM4032 | 0711012 M40x15 15 50 37 2232
C O KMLMms031 0711013 MS50x1,5 15 57 37 25-31
. KMLMs038 | 0711014 MS50x15 15 57 37 32-38
L KMEMe33s . 0711015 M63x15 15 64/68 38 29-35
. KML-Me344 0711016  M63x15 15 64/68 38 37-44
© KMLPGZO7Z | o711018 PG7 10 14 19 36,5
. KmLpGiioz - o711021 PG 11 10 20 22 3-7
. _K™MLPGIIMIO | o711022 PG 11 10 20 22 5-10
© KMLPGI3509  o711023 PG 135 10 22 23 59
. KMLPGI3512 | 0711024  PG135 10 22 23 6-12
. KMLPGI612 0711025 PG 16 10 24 24 7-12
. KMLPGl614 | 0711026 PG 16 10 24 24 10-14
. KmMLPG216 | o711027 PG 21 12 30 25 9-16
. KMLPG2118 | 0711028 PG 21 12 30 25 13-18
. KMLPG2920 | 0711029 PG 29 12 40 31 13-20
. KMLPG2925 | 0711030 PG 29 12 40 31 18-25
I KMLPG3626 0711031 PG 36 15 50 37 20-26
. KMLPG3632 | 0711032 PG 36 15 50 37 2232
. KmePe#231 0711033 PG 42 15 57 37 25-31
. KmMLPG4238 0711034 PG 42 15 57 37 32-38
' KMLPG4835 0711035 PG 48 15 64 38 29-35
. KMLPG4844 | 0711036 PG 48 15 64 38 37-44




KLBM(-60)

KabenbHbili BBOA 13 HUKENMPOBAHHOWM NaTyHW AN1A CYPOBbIX YCNOBUIA NPYMEHEHNSA
cepvn KLBM(-60).

-

<=4

S

PN O

e
[

Pesbba

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepun KLBM(-60) pa3paboTaH gna obecneyeHua repmeTrsaunm Kabenen B

MeCTaxX X BBOAa B YCJTOBMAX SKCTPEMAJIbHO-HN3KNX TEMMNepPaTyp.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

+ Martepuan: HukenvpoBaHHasa naTyHb

* TemnepaTypHbIn anana3oH: -60+120 °C

» CreneHb 3awuTbl: IP68/IP69K

* Martepwuan 3axxnmHon knetun: PA (HennoH), UL 94 V-2
+ Martepwuan ynnotHeHusa: CUINKOH

* YnnotHutenbHoe Konbuo: CUINKOH

CTAHOAPTHAA KOMIMJIEKTALIUA

YNnoTHu- 3akmmHaa | YnnoTtHe-|[epmeTnsn-
LWaA ranika | TefibHoe TenbHoe KneTb pytoLan

KOJ1bLO KOJ1bLO ravka




KLBM(-60)

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

ApTVIKyn o
. KLBM7(60) | 0712001  MI12x15 8 15 21 36,5
. KLBM8(60) | 0712002  MI2x15 15 15 21 36,5
© KLBM9(60) | 0712003  MI6x15 10 22 322 4,5-10
. KLBM-0(60) | 0712004  MI6x15 15 22 25 4,55-10
C KiBMI(60) | 0712005  M20x15 9 24 27 6-12
. KLBM2(60) | 0712006  M20x15 15 24 27 6-12
' KLBM3(60) | 0712007  M20x15 9 27 28 10-14
. KLBM-14(60) | 0712008  M20x15 15 27 28 10-14
I KLBM5(60) | 0712009  M25x15 m 33 31 13-18
. KLBM6(60) | 0712010  M25x15 15 33 31 13-18
C KiBMAa7(60) | 0712011 M32x15 m 42 37 18-25
. KLBM-18(60) | 0712012 M40x15 13 53 48 2232
. KLBM19(60) | 0712013 MS50x15 13 60 49 30-38
. KLBM20(60) 0712014  M63x15 14 65/68 49 34-44
. KLBMP8(60) 0712016 PG7 10 14 19 36,5
U KLBMPN(6O) | 0712019 PG 11 6 20 22 5-10
" KLBM-PI2(60) | 0712020 PG 11 10 20 22 5-10
© KLBM-PI3(60) | 0712021 PG 135 6,5 22 23 6-12
. KLBM-PI4(60) | 0712022  PG135 10 22 23 6-12
' KLBM-PI5(60) | 0712023 PG 16 6,5 24 24 10-14
' KLBM-Pl6(60) | 0712024 PG 16 10 24 24 10-14
© KLBM-P17(60) | 0712025 PG 21 7 30 25 13-18
. KLBM-PIB(60) | 0712026 PG 21 12 30 25 13-18
© KLBM-PI9(60) | 0712027 PG 29 8 40 31 18-25
. KiLBMP20(60) 0712028 PG 29 12 40 31 18-25
' KLBM-P21(60) | 0712029 PG 36 8 50 37 22:32
. KLBMP22(60) | 0712030 PG 36 15 50 37 2232
© KiBMP23(60) | 0712031 PG 42 9 57 37 32-38
. KiBM-P24(60) | 0712032 PG 42 15 57 37 32-38
' KiBMP25(60) | 0712033 PG 48 10 64 38 37-44
. KiBMP26(60) | 0712034 PG 48 15 64 38 37-44




KMML

KabenbHbIi BBOA U3 HUKENMPOBAHHOM NAaTYHW C MyNbTUBCTaBKaMU NOA KPYr/blin kabenb
C yaMHeHHon pe3bbown cepun KMML.

Pesbba

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepunrt KMML 13rotoBneH Ha 6ase cepumn N3 HUKeMpPOBaHHOW NTaTyHU C
yOJIMHEHHOW pe3bboi, NPUMEHAETCA B ClyYae BBOAA HECKOJIbKUX KPYTbIX Kabenewm pasHOro unm
OJVIHaKOBOro AMameTpa.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

* Martepuan: HukenupoBaHHana naTyHb

* TemnepatypHbI agnana3oH: -40+100 °C

e CreneHb 3awuTbl: IP68

* Martepuan 3axxnmHon knetun: PA (HennoH), UL 94 V-2

* Martepwuan ynnotHeHusA: HeonpeH (gpyrvie BapmaHTbl — Mo 3anpocy)

* YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM

CTAHOAPTHAA KOMIMJIEKTALIUA

O6wunin Bua YnnotHn- 3a*kKumMHas YnnotHe-|lepmeTnsu-
LWaA ravka | TenbHoe TenbHoe KneTb pytoLan

KOJ1bLO KOJ1bLO ravka




KMML

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

Obuee Kon-Bo
HanmeHoBaHune ApTuKyn KON-BO OTBEPCTUN X Pe3bba TL, Mmm SW, mm H, mm
oTBepcTun | @ kabena

0713001 1 1X5 M20X1,5 10 22 23
0713002 1 1X8 M20X1,5 10 22 23
0713003 1 1X7.5 M20X1,5 10 24 24
0713004 1 1X9 M20X1,5 10 24 24
0713005 1 1X7.5 M25X1,5 12 30 25
0713006 1 1X10 M25X1,5 12 30 25
0713007 1 1X14.5 M25X1,5 12 30 25
0713008 1 1X15 M25X1,5 12 30 25
0713009 1 1X33 M40X1,5 15 50 37
0713010 2 2X3 M16X1,5 10 17/19 21
0713011 2 2X4 M16X1,5 10 20 22
0713012 2 2X5 M20X1,5 10 22 23
0713013 2 2X6.7 M20X1,5 10 24 24
0713014 2 2X2.8 M25X1,5 12 30 25
0713015 2 2X4.4 M25X1,5 12 30 25
0713016 2 2X5.7 M25X1,5 12 30 25
0713017 2 5+8 M25X1,5 12 30 25
0713018 2 2X6 M25X1,5 12 30 25
0713019 2 2X6.3 M25X1,5 12 30 25
0713020 2 2X8 M25X1,5 12 30 25
0713021 2 2X4.5 M32X1,5 12 40 31
0713022 3 3X1.5 M12X1,5 10 14 19
0713023 3 3X3 M16X1,5 10 17/19 21
0713024 3 3X4 M20X1,5 10 22 23
0713025 3 3X4.5 M25X1,5 12 30 25
0713026 3 3X6 M25X1,5 12 30 25
0713027 3 3X7 M25X1,5 12 30 25
0713028 3 1X6.7+2X10.2 M32X1,5 12 40 31
0713029 3 1X7.6+2X11.7 M32X1,5 12 40 31
0713030 3 3X6.5 M63X1,5 15 64/68 49
0713031 4 4X2 M16X1,5 10 17/19 21
0713032 4 4X5 M25X1,5 12 30 25
0713033 4 4X6 M25X1,5 12 30 25
0713034 4 4X7 M32X1,5 12 40 31
0713035 4 2X5+2X8 M32X1,5 12 40 31
0713036 4 4X8 M32X1,5 12 40 31
0713037 4 4X10 M40X1,5 15 50 37
0713038 5 5X4 M25X1,5 12 30 25
0713039 6 6X3.2 M20X1,5 10 22 23
0713040 6 6X6 M32X1,5 12 40 31
0713041 8 8X5 M32X1,5 12 40 31
0713042 8 8X6 M40X1,5 15 50 37
0713043 9 9X8 M50X1,5 15 57 37
0713044 25 25X5 M50X1,5 15 57 37
0713045 1 1X5 PG13,5 10 22 23
0713046 1 1X8 PG13,5 10 22 23
0713047 1 1X7.5 PG16 10 24 24
0713048 1 1X9 PG16 10 24 24
0713049 1 1X7.5 PG21 12 30 25
0713050 1 1X10 PG21 12 30 25




KMML

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

HanmeHoBaHwue, et cepbinn (RAL 7035) ApTukyn

0713051
0713052
0713053
0713054
0713055
0713056
0713057
0713058
0713059
0713060
0713061
0713062
0713063
0713064
0713065
0713066
0713067
0713068
0713069
0713070
0713071
0713072
0713073
0713074
0713075
0713076
0713077
0713078
0713079
0713080
0713081
0713082
0713083
0713084
0713085
0713086
0713087
0713088

Hanme-
HOBaHwe,
uset
YepHbIN

O 00 00 O O L1 A A B B D DD WWWWWWWWWNNNNDNNDNNNDNNDNDNDNNDNNDNNDN = = =

N
wv

ApTukyn

1X14.5
1X15
1X33
2X3
2X4
2X5
2X6.7
2X2.8
2X4.4
2X5.7
5+8
2X6
2X6.3
2X8
2X4.5
3X1.5
3X3
3X4
3X4.5
3X6
3X7
1X6.7+2X10.2
1X7.6+2X11.7
3X6.5
4X2
4X5
4X6
4X7
2X5+2X8
4X8
4X10
5X4
6X3.2
6X6
8X5
8X6
9X8
25X5

Obuee
KOJI-BO

Kon-Bo
oTBEPCTUN

oTBepcTU | X @ Kabena

PG21
PG21
PG36
PG9
PG11
PG13,5
PG16
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG29
PG7
PG9
PG13,5
PG21
PG21
PG21
PG29
PG29
PG48
PG9
PG21
PG21
PG29
PG29
PG29
PG36
PG21
PG13,5
PG29
PG29
PG36
PG42
PG42

12
12
15
10
10
10
10
12
12
12
12
12
12
12
12
10
10
10
12
12
12
12
12
15
10
12
12
12
12
12
15
12
10
12
12
15
15
15

Pe3bba

30
30
50
17
20
22
24
30
30
30
30
30
30
30
40

17
22
30
30
30
40
40
64
17
30
30
40
40
40
50
30
22
40
40
50
57
57

TL, mm

25
25
37
21
22
23
24
25
25
25
25
25
25
25
31
19
21
23
25
25
25
31
31
38
21
25
25
31
31
31
37
25
23
31
31
37
37
37




KMMF

CraHZapTHbIV KabenbHbIN BBOA M3 HAKENMPOBAHHOW NTAaTYHW C MyJIbTUBCTaBKaMM
nop nnockum kabeno cepmun KMMF.

‘ \
H 1 N

Pe3bba

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBoA cepunt KMMF n3rotoBneH Ha 6a3e CTaHgapTHOW Cepumn N3 HUKENMMPOBAHHOMN
naTyHW, NPUMEHAETCA B Clyvae BBOAA HECKOJNIbKMX MNNOCKMX Kabenen pa3HOro nnv ognHakoBoro
avameTpa.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

* Martepuan: HukenvpoBaHHasa naTyHb

* TemnepatypHbI agnana3oH: -40+100 °C

» CreneHb 3awuTbl: IP68/IP69K

* Martepwuan 3axxnmHon knetun: PA (HennoH), UL 94 V-2

+ Martepwuan ynnotHeHusA: HeonpeH (gpyrvie BapmaHTbl — Mo 3anpocy)

* YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM

CTAHOAPTHAA KOMIMJIEKTALIUA

O6wuin Bug Oukcupyto|YnnoTHu- YNnoTHu- 3akmmHaa | YnnoTtHe-|[epmeTnsn-
Lana ranka | TenbHoe TefbHOe KneTb pytoLan
KONbLO KONnbLO ramka




KMMF

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

_ O6mee .
HanmeHoBaHue ApTuKyn KOJ-BO Bepctun x @ | Pe3bba

oTBEPCTUI Kabens
" KMMF-M20-H1-(6.6x14) | 0714001 1 1X(6.6x14)  M20X15 6 24 24
| KMMF-M25-H1-(7.2x13.0) 0714002 1 1X(7.2x13.0)  M25X1,5 7 30 25
I KMMF-M25-H1-(8.0x15.00 | 0714003 1 1X(8.0x15.0)  M25X1,5 7 30 25
© KMMF-M25-H1-(9.6x18.2) | 0714004 1 1X(9.6x182)  M25X1,5 7 30 25
I KMMFM32-H1-(11.0x225) | 0714005 1 IX(11.0x22.5)  M32X1,5 8 40 31
| KMMF-M25-H2-(8.545.0x86) 0714006 2 2X(85+7x10)  M25X1,5 7 30 25
I KMMFM25-H2-(5.0x86) | 0714007 2 2X(5.0x86)  M25X1,5 7 30 25
. KMMF-M25-H2-(6.2x11.5) | 0714008 2 2X(6.2x11.5)  M25X1,5 7 30 25




KMMFL

KabenbHbili BBOA 13 HUKENMPOBAHHOWN NaTyHM C MyNbTUBCTaBKaMM Nog NNOCKni
Kabenb c yannHeHHown pe3bbon cepna KMMFL.

N\ w
H ﬁ§
2
L
L T

Pe3bba

OMUCAHUE

KabenbHbin BBOg cepnrt KMMFL n3rotoBneH Ha 6a3e cepumn 13 HUKeIMpPOBaHHOW NaTyHU C
yOJIMHEHHOW pe3bboi, NPUMEHAETCA B ClyYae BBOAA HECKOJIbKUX MNIOCKUX Kabenen pa3Horo
W1 OANHAKOBOro AnameTpa.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

* Martepuan: HukenvpoBaHHana naTyHb

+ TemnepaTtypHbIn gnana3oH: -40+100 °C

e CreneHb 3awuTbl: IP68

* Martepwuan 3axxnmHon knetun: PA (HennoH), UL 94 V-2

+ Martepwuan ynnotHeHusA: HeonpeH (gpyrvie BapmaHTbl — MO 3anpocy)

* YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM

CTAHOAPTHAA KOMIMJIEKTALINA

O6wunin Bua YnnotHu- 3a*kKumMHas YnnotHe-|lepmeTnsu-
LWaA ravka | TenbHoe TenbHoe S pytoLasn
KOnbLO KonbLo ravka




KMMFL

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

Ob6lee Kon-Bo
HavnmeHoBaHue ApTukyn KON-BO OTBEPCTUN X Pe3bba TL, Mmm SW, mm H, mm
oTBepcTun | @ Kabena

0715001 1 1X(4.0x12.0) M20X1,5 10 24 24
0715002 1 1X(6.0x12.6) M20X1,5 10 24 24
0715003 1 1X(6.6x14.0) M20X1,5 10 24 24
0715004 1 1X(6.0x14.0) M25X1,5 12 30 25
0715005 1 1X(7.2x13.0) M25X1,5 12 30 25
0715006 1 1X(8.0x15.0) M25X1,5 12 30 25
0715007 1 1X(9.6x18.2) M25X1,5 12 30 25
0715008 1 1X(11.0x22.5) M32X1,5 12 40 31
0715009 2 2X(@8.5+7x10)  M25X1,5 12 30 25
0715010 2 2X(5.0x8.6) M25X1,5 12 30 25
0715011 2 2X(6.2x11.5) M25X1,5 12 30 25
0715012 1 1X(4.0x12.0) PG16 10 24 24
0715013 1 1X(6.0x12.6) PG16 10 24 24
0715014 1 1X(6.6x14.0) PG16 10 24 24
0715015 1 1X(6.0x14.0) PG21 12 30 25
0715016 1 1X(7.2x13.0) PG21 12 30 25
0715017 1 1X(8.0x15.0) PG21 12 30 25
0715018 1 1X(9.6x18.2) PG21 12 30 25
0715019 1 1X(11.0x22.5) PG29 12 40 31
0715020 2 2X(28.5+7x10) PG21 12 30 25
0715021 2 2X(5.0x8.6) PG21 12 30 25
0715022 2 2X(6.2x11.5) PG21 12 30 25




KMMFL

WHOOPMALIUA ANA 3AKA3A
HavnmeHoBaHue ApTukyn KON-BO OTBEPCTUN X Pe3bba TL, Mm SW, mm H, mm
oTBepcTuin | @ Kabena
" KMMFLPG21-H1-145 | 0715051 1 1X14.5 PG21 12 30 25
" KMMFLPG21-H1-15 0715052 1 1X15 PG21 12 30 25
[ KMMFLPG36-HI33 0715053 1 1X33 PG36 15 50 37
" KMMFLPGO9-H23 | 0715054 2 2X3 PG9 10 17 21
" KMMFLPGI1-H24 0715055 2 2X4 PG11 10 20 22
" KMMFLPGI3.5-H25 | 0715056 2 2X5 PG13,5 10 22 23
' KMMFLPGI6-H267 0715057 2 2X6.7 PG16 10 24 24
" KMMFL-PG21-H22.8 | 0715058 2 2X2.8 PG21 12 30 25
[ KMMFLPG21-H244 | 0715059 2 2X4.4 PG21 12 30 25
' KMMFLPG21-H257 | 0715060 2 2X5.7 PG21 12 30 25
" KMMFLPG21-H2-(5+8) | 0715061 2 5+8 PG21 12 30 25
' KMMFLPG21-H26 | 0715062 2 2X6 PG21 12 30 25
' KMMFLPG21-H263 | 0715063 2 2X6.3 PG21 12 30 25
' KMMFLPG21-H28 | 0715064 2 2x8 PG21 12 30 25
' KMMFLPG29-H2-45 | 0715065 2 2X4.5 PG29 12 40 31
' KMMFLPGO7-H3-1.5 | 0715066 3 3X15 PG7 10 14 19
' KMMFLPGO9-H33 0715067 3 3X3 PG9 10 17 21
" KMMFLPGI3.5-H3-4 | 0715068 3 3x4 PG13,5 10 22 23
' KMMFLPG21-H345 | 0715069 3 3X4.5 PG21 12 30 25
" KMMFLPG21-H36 | 0715070 3 3X6 PG21 12 30 25
" KMMFLPG21-H37 | 0715071 3 3X7 PG21 12 30 25
~ KMMFL-PG29-H3-(6.7410.2) 0715072 3 1X6.742X102  PG29 12 40 31
.~ KMMFL-PG29-H3-(7.6+11.7) 0715073 3 1X7.642X11.7  PG29 12 40 31
" KMMFLPG48H365 | 0715074 3 3X6.5 PG48 15 64 38
' KMMFLPGO9-H42 | 0715075 4 4x2 PG9 10 17 21
" KMMFLPG21-H45 | 0715076 4 4X5 PG21 12 30 25
' KMMFLPG2i1-H46 | 0715077 4 4X6 PG21 12 30 25
[ KMMFLPG29-H4-7 0715078 4 4x7 PG29 12 40 31
~ KMMFL-PG29-H4-(2X5+2X8) 0715079 4 2X5+2X8 PG29 12 40 31
 KMMFLPG29-H4-8 | 0715080 4 4x8 PG29 12 40 31
' KMMFLPG36-H410 0715081 4 4X10 PG36 15 50 37
" KMMFLPG21-H54 | 0715082 5 5X4 PG21 12 30 25
' KMMFLPGI3.5-H63.2 | 0715083 6 6X3.2 PG13,5 10 22 23
" KMMFL-PG29-H6-6 | 0715084 6 6X6 PG29 12 40 31
. KMMFLPG29-H85 0715085 8 8X5 PG29 12 40 31
" KMMFLPG36-H86 0715086 8 8X6 PG36 15 50 37
' KMMFLPG42H9-8 | 0715087 9 9X8 PG42 15 57 37
~ KMMFL-PG42-H25-5 0715088 25 25X5 PG42 15 57 37




KME

CrangapTHbIi DMC KabenbHbI BBOA U3 HUKENTMPOBAHHOM NTATYHM C NPY>XUHHbIM
06>xnmom sKkpaHa cepun KME.

SW

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBoA cepunt KME BbinonHeH Ha 6a3e cTaHOAapTHOro KabenbHoro BBofa 13
HUKENMMPOBAHHOW NATYHU C NPY>KMHHbIM KONbLIOM A1 o6ecneyeHns yCoBUN 3NEKTPO-

MarHUTHOWM COBMEeCTMOCTW.

TEXHUYECKUE AAHHDBIE

* Marepwran: HukennpoBaHHaA naTyHb

TemnepatypHbIn gnana3oH: -40+100 °C

CreneHb 3awunTbl: IP68

MaTepuran Npy>KMHHOIO KoJbLia: HepPX. CTanb

MaTtepwuan 3axknumHowm Knetu: PA (HennoH), UL 94 V-2

¢ Matepuan ynnotHeHusA: HeonpeH (apyrve BapraHTbl — Mo 3anpocy)

" I
O6wunn Bug Oukcupyto|YnnoTHu-| Kopnyc (Mpy>XUHYNNOTHWN{ 3axnm lepmeTn3n-
Lana ranka | TenbHoe pyowias
KOoNnbLO KONbLO| KOMbLO ravka

YnnotHutenbHoe KonbLuo: EPDM

CTAHAAPTHAA KOMIMNEKTALUA




KME

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

@ kabens,

HavmeHoBaHue ApTukyn

C KMEMI205 | 0716002  MI2x15 6.5 14 19 25 3,545
© KMEMI608 | 0716003  MI6x15 6 17/19 21 48 3555
. KMEMI606 | 0716004  MI6x15 6 17/19 21 26 3,555
L KMEMIe10 0716005  M16x15 6 20 22 5-10 3555
. KMEM2042 | 0716006  M20x15 6 22 23 6-12 6-11

L KMEM2009 | 0716007  M20x15 6 22 23 59 6-11

. KMEM2014 | 0716008  M20x15 6 24 24 10-14 6-11

© KMEM2518 | 0716009  M25x15 7 30 29 13-18 9-14

. KMEM2516 | 0716010  M25x15 7 30 29 916 914

L KMEM3225 0716011  M32x15 8 40 31 18-25 16-19
. KMEM3220 0716012 M32x15 8 40 31 13-20 16-19
C KMEM4032 | 0716013 M40x15 8 50 37 22:32 19,524
. KMEM4026 | 0716014  M40x15 8 50 37 20-26 19,5-24
. KMEMSs038 0716015  M50x15 9 57 37 32-38 27,533
. KMEMSs031 0716016  M50x15 9 57 37 25-31 27,533
I KMEMe344 | 0716017  M63x15 10 64/68 38 37-44 31-35
. KMEM6335 | 0716018  M63x15 10 64/68 38 29-35 3135
I KMEM7556 | 0716019 M75x15 15 81 40 48-56 46-53
. KMEM7548 | 0716020  M75x15 15 81 40 41-48 46-53
. KMEM8570 | 0716021  MB85x20 15 95 42 62-70 60-67
. KMEM8564 | 0716022  MB85x20 15 95 42 54-64 60-67




KMEL

OMC kabenbHbI BBOA 13 HAKENNPOBAHHOW TAaTYHW C NPYXXUHHBIM 00>KMMOM 3KpaHa
C yanuHeHHon pe3bbon cepum KMEL.

SW

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepurt KMEL BbinonHeH Ha 6a3e KabenbHOro BBOAA V3 HUKENVMPOBAHHOM
NaTyHW C yANMHEHHOW pe3bboi 1 C MPYKMHHbIM KONbLIOM A1 obecneyeHuns yCnoBUin SNeKTpo-

MarHUTHOWM COBMEeCTMOCTW.

TEXHUYECKUE AAHHDBIE

* Marepwuan: HukennpoBaHHaA naTyHb

TemnepatypHbIn gnana3oH: —-40+100 °C

CreneHb 3awnTbl: IP68

MaTepuran NPy>KMHHOIO KoJbLia: HepPX. CTanb

MaTtepwuan 3axkumHowm Knetu: PA (HennoH), UL 94 V-2

¢ Matepuan ynnotHeHusA: HeonpeH (apyrve BapuaHTbl — Mo 3anpocy)

YnnotHutenbHoe KonbLuo: EPDM

CTAHAAPTHAA KOMIMNEKTALUA

pyowias
KOJibLO ravka




KMEL

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

ApTM - - d, -
. KMELMI207 0717001  MI12x15 10 14 19 36,5 3,545
. KMELMI205 0717002 MI12x15 10 14 19 25 3,545
. KMELMI608 0717003  MI6x15 10 17/19 21 48 3555
. KMELMI606 0717004  MIi6x15 10 17/19 21 26 3555
. KMELMI&10 0717005 M16x15 10 20 22 5-10 3555
. KMELM202 0717006  M20x15 10 22 23 6-12 611

I KMELM2009 0717007  M20x15 10 22 23 59 6-11

. KMELM2014 0717008  M20x15 10 24 24 10-14 6-11

© KMELM2518 0717009  M25x1,5 12 30 29 13-18 9-14

. KMELM2516 0717010  M25x15 12 30 29 916 914

L KMELM3225 0717011 M32x15 12 40 31 18-25 16-19
. KMELM3220 0717012 M32x15 12 40 31 13-20 16-19
. KMELM4032 0717013 M40x15 15 50 37 22:32 19,5-24
. KMELM4026 0717014  M40x15 15 50 37 20-26 19,524
. KMELM5038 0717015 M50x15 15 57 37 32-38 27,533
. KMELM5031 0717016  M50x15 15 57 37 25-31 27,533
. KMELMe344 0717017  M63x15 15 64/68 38 37-44 31-35
. KMELM6335 0717018 M63x15 15 64/68 38 29-35 31-35
. KMELM7556 0717019 M75x15 20 81 40 48-56 46-53
. KMELM7548 0717020  M75x15 20 81 40 41-48 46-53
L KMELM8570 0717021  M85x2,0 20 95 42 62-70 60-67
. KMELM8564 0717022  M85x20 20 95 42 54-64 60-67
. KMELPGZO7Z 0717023 PG7 10 14 19 3-6.5 3,545
' KMELPG705 0717024 PG7 10 14 19 25 3,545
. KMELPG9-08 0717025 PG9 10 17 21 48 3555
. KMELPG9-06 0717026 PG9 10 17 21 26 3555
' KMELPGIIHIO | 0717027 PG11 10 20 22 5-10 3555
. KMELPGII-07 0717028 PG11 10 20 22 37 3555
U KMELPGI35S12 0717029 PG13.5 10 22 23 6-12 611

" KMELPGI3509 0717030 PG13.5 10 22 23 59 6-11

. KMELPGI614 0717031 PG16 10 24 24 10-14 6-11

. KMELPGI612 0717032 PG16 10 24 24 7-12 6-11

. KMELPG2118 0717033 PG21 12 30 29 13-18 9-14

. KMELPG21l6 0717034 PG21 12 30 29 916 914

. KMELPG2925 0717035 PG29 12 40 31 18-25 16-19
. KMELPG2920 0717036 PG29 12 40 31 13-20 16-19
. KMELPG3632 0717037 PG36 15 50 37 22:32 19,524
" KMELPG3626 0717038 PG36 15 50 37 20-26 19,524
' KMELPG#238 0717039 PG42 15 57 37 32-38 27,533
. KMELPG#231 0717040 PG42 15 57 37 25-31 27,533
. KMELPG4844 0717041 PG48 15 64 38 37-44 31-35
. KMELPG4835 0717042 PG48 15 64 38 29-35 31-35




KMEM

CranpapTHbIi DMC KabenbHbI BBOA 13 HUKENIMPOBAHHOW NaTyHU C MyNbTUBCTaBKaMM
nofA Kpyrnbiin Kabenb 1 C NPYXUHHbIM 06>kMMoM 3KpaHa cepun KMEM.

fa.

g

Kl TL

KabenbHbin BBOA cepunt KMEM BbinonHeH Ha 6a3e cTaHAapTHOro KabenbHoro BBofa 13

HUKENMPOBAHHOW NaTyHU. [prMeHseTcs B cyyae BBOAA HECKOMbKMX KPYTIbiX Kabenen pasHoro
W OANHAKOBOIO ANaMeTpPa, A1 obecnevyeHnsa yCIoBUNM 3NeKTPO-MAarHUTHOM COBMECTMMOCTU

n3pnenna NnCnosib3yrTcAa NpyXmMHHble KOJibLa.

TEXHUYECKUE AAHHbIE

* Matepwnan: HnkennposaHHaA naTyHb

+ TemnepaTypHbit gnana3oH: -40+125 °C

» CreneHb 3awWuThl: IP68

+ Matepuan Nnpy>KMHHOrO KOJbLa: HEPXK. CTallb

* MaTtepwuan ynnotHeHuA: HeonpeH (apyrve BapuaHTbl — N0 3anpocy)

* YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM

CTAHAAPTHAA KOMINEKTAL LA

O6wwn BuAa Oukcnpyan YnnoTHu-

ramka TesbHoe pytoLiasn
KOJbLIO KONbLO ravka




KMEM

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

..

0718001 M25x1,5 24,5 2x6,5 3,2-5,5
0718002 M25x1,5 7 30 24,5 3x6,5 3,2-5,5




KMER

CrangapTHbIi SMC KabenbHbI BBOA U3 HUKENTMPOBAHHOW NTAaTYHU C O6KUMHOW BTYNKOM
3KpaHa cepun KMER.

|

TL

Pe3bba

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBoA cepunt KMER BbinonHeH Ha 6a3e cTaHAapTHOro KabenbHoro BBoja 13
HUKENVNPOBAHHOW NaTyHU C MeTa/NINYECKON OOXKMMHOW BTYNIKOW Ansa obecneyeHns yCcroBunm

3M1eKTPO-MarHNTHOMN COBMECTVMOCTMW.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

. MaTepman: HI/IKeJ'II/IpOBaHHaﬂ J1aTyHb

TemnepatypHbIn Arana3oH: —40+100 °C
e CreneHb 3awuThl: IP68

MaTepuan ynnoTHeHuA: HeonpeH (apyrue BapraHTbl — MO 3anpocy)

YnnotHutenbHoe Konbuo: EPDM

CTAHAAPTHAA KOMINEKTAL LA

N

LaA ranka| TenbHoe pytouwias
KonbLO ravka




KMER

WHOOPMALINA ANA 3AKA3A

© KMERMI207 0719001 M12x1,5 6,5 17 23 36,5
© KMERMI205 0719002 M12x1,5 65 17 23 25
' KMER-MI608 0719003 M16x1,5 6 20 25 48
" KMER-MI6-06 | 0719004 M16x1,5 6 20 25 26
' KMERMI&10 0719005 M16x1,5 6 20 25 5-10
© KMERMI6-07 | 0719006 M16x1,5 6 20 25 37
© KMERM20-12 0719007 M20x1,5 6 24 28 6-12
© KMER-M20-09 | 0719008 M20x1,5 6 24 28 59
' KMERM2014 | 0719009 M20x1,5 6 24 28 10-14
© KMERM2518 | 0719010 M25x1,5 7 30 30 13-18
' KMERM2516 | o7190m M25x1,5 7 30 30 9-16
© KMERM3221  o719012 M32x1,5 8 34 36 18-21
" KMERM3220 0719013 M32x1,5 8 34 36 13-20
" KMER-M4028 | 0719014 M40x1,5 8 50 39 20-28
' KMER-M4026 0719015 M40x1,5 8 50 39 18-26
© KMER-M5035 | 071906 M50x1,5 9 57 41 30-355
© KMERMS031 0719017 M50x1,5 9 57 41 25-31




KMERL

CrangapTHbIi SMC KabenbHbI BBOA U3 HUKENTMPOBAHHOW NTAaTYHU C O6KUMHOW BTYNKOM
3KpaHa cepun KMERL.

|

TL

Pe3bba

ONMUCAHUE

KabenbHbin BBOA cepurt KMERL BbinonHeH Ha 6a3e kabenbHOro BBoAa 13 HUKENNPOBAHHOM
NaTyHW C yAIMHEHHOW pe3bboi 1 C MeTannmyeckom o6XXKMMHOI BTyNKoM anA obecneyeHms

ycnosu " NNEKTPO-MarH NTHON COBMECTUMOCTMU.

TEXHUYECKUE AAHHDbIE

. MaTepman: HI/IKeJ'II/IpOBaHHaﬂ J1aTyHb

TemnepatypHbIn grana3oH: —40+100 °C
e CreneHb 3awuThl: IP68

MaTepuan ynnoTHeHusA: HeonpeH (apyrue BapuaHTbl — MO 3anpocy)

YnnotHuTenbHoe Konbuo: EPDM

CTAHAAPTHAA KOMINEKTAL LA

N

LaA ranka| TenbHoe pytouwias
KonbLO ravka




KMERL

[ KMERLMI207 | 0720001 M12x1,5 10 17 23 36,5
[ KMERLMI205 | 0720002 M12x1,5 10 17 23 25
[ KMERLMi608 0720003 M16x1,5 10 20 25 48
[ KMERLM16-06 0720004 M16x1,5 10 20 25 26
[ KMERLMI&10 0720005 M16x1,5 10 20 25 5-10
[ KMERLM1607 0720006 M16x1,5 10 20 25 37
[ KMERLM2042 | 0720007 M20x1,5 10 24 28 6-12
[ KMERLM20-09 | 0720008 M20x1,5 10 24 28 59
[ KMERLM2044 | 0720009 M20x1,5 10 24 28 10-14
[ KMERLM2518 | 0720010 M25x1,5 12 30 30 13-18
[ KMERLM2516 | 0720011 M25x1,5 12 30 30 916
[ KMERLM3221 | 0720012 M32x1,5 12 34 36 18-21
[ KMERLM3220 0720013 M32x1,5 12 34 36 13-20
[ KMERLM4028 0720014 M40x1,5 15 50 39 20-28
[ KMER:M4026 0720015 M40x1,5 15 50 39 18-26
[ KMERLM5035 0720016 M50x1,5 15 57 41 30-35,5
[ KMERLM5031 | 0720017 M50x1,5 15 57 41 25-31
[ KMERLPG707 | 0720018 PG7 10 17 23 36,5
£ KMERLPG7-05 | 0720019 PG7 10 17 23 25
f KMERLPG9-08° | 0720020 PG 10 20 25 48
£ KMERLPGS-06 | 0720021 PG 10 20 25 26
[ KMERLPGII-IO | 0720022 PG11 10 20 25 5-10
[ KMERLPGII-07 0720023 PG11 10 20 25 37
[ KMERLPGI3512 0720024 PG13,5 10 24 28 6-12
[ KMERLPGI35-09 0720025 PG13,5 10 24 28 59
[ KMERLPGI614 0720026 PG16 10 24 28 10-14
[ KMERLPGI612 | 0720027 PG16 10 24 28 7-12
[ KMERLPG2118 | 0720028 PG21 12 30 30 13-18
[ KMERLPG216 | 0720029 PG21 12 30 30 916
[ KMERLPG2921 | 0720030 PG29 12 34 36 18-21
[ KMERLPG2920 | 0720031 PG29 12 34 36 13-20
[ KMERLPG3628 | 0720032 PG36 15 50 39 20-28
[ KMERLPG3626 0720033 PG36 15 50 39 18-26
[ KMERLPG#235 0720034 PG42 15 57 41 30-35,5
[ KMERLPG#231 0720035 PG42 15 57 41 25-31




+7 (499) 380-73-40

inf@klemsan-rus.com

Appec odpuca:
105005, r. Mockea,

AnTtekapckuu nep., 4. 4, ctp. 3, nom. 1

Appec npousBopcTea:
108820, r. MockBa, noceneHme MocpeHTreH,

nocesiok 3aBoga MOCpeHTFeH,

yn. leposa Poccun ConomatuHa, Bng. 6, k. 10

(MOHTaXXHO-C60POYHDbIU LLEX)

WWW.KLEMSAN-RUS.COM






